

金色盾牌 菏泽公安“亮剑”特别报道

菏泽市公安局牡丹分局沙土派出所:

“全国优秀公安基层单位”这样炼成

民警个个是破案追凶的“厮杀汉”,更是扶危济困的“热心肠”

文/片 本报记者 赵念东

在前不久召开的全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会上,菏泽市公安局牡丹分局沙土派出所获评全国优秀公安基层单位,而全国公安系统仅有500个基层单位获此奖项。据悉,自2012年以来,该所先后破获重大案件36起,打掉盗窃团伙11个,抓获各类违法犯罪嫌疑人380余人,其中每年逮捕25人以上、行政拘留60余人,真正做到了“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”十六字的总要求。

磨砺“尖刀团队”让犯罪分子闻风丧胆

2012年8月20日凌晨,牡丹区沙土镇一中农村妇女张某被人用刀捅死在屋门口,在当地村民中引起极大恐慌。由于案发时间较短,正值深夜,又逢大雨,现场遗留的物证微乎其微,给侦破工作带来极大困难。所长史宝记带领全体民警深度走访摸排,最终确定犯罪嫌疑人为一江苏籍外号叫“搅和”的男子。民警连续奋战13天,先后走访群众2万余人次,辗转鲁苏两省数十县市,行程3万余公里,终将江苏籍犯罪嫌疑人程某等4人抓获归案,并带破“6.07”雇凶伤害案。

群众看公安,关键看破案。沙土派出所一班人有一股敢碰硬的犟劲,无论是大案、小案,还是要案、难案,都尽一切力量破案。工作中,该所全体民警始终把严厉打击各类违法犯罪作为首要任务来抓,以打击“两抢一盗”犯罪为龙头,保持严打高压态势,不断加大事关群众切身利益的侵财性小案的侦办力度,坚持“抓大不放小、小案不小看”,破案追逃捷报频传,有力震慑了各类违法犯罪,堪称一群让犯罪分子闻风丧胆的“战警”。

个个是破案追凶能手 更是扶危济困“热心肠”

火车跑得快,全靠车头带。所长史宝记出生在农村,成长在农村,对人民群众怀有一种特殊的深厚感情。他常说:“我们的父母都是老百姓,当一天警察就要为老百姓服务一天,当一天警察就要为老百姓办一天的实事。”

2012年11月份,史宝记亲自化装侦查,骑着电动车先后五次深入定陶县孟海镇某村逐家摸排,历时一个半月,一举打掉了以李某为首的流窜盗窃团伙,悉数抓获团伙成员9名,侦破流窜于菏泽市牡丹区、定陶、成武等县区十余个乡镇,疯狂盗窃羊只100余只,盗窃摩托车、电瓶车等案件30余起,总价值达20余万元。

全所民警不但都是破案追凶的“厮杀汉”,更是一群扶危济困的“热心肠”。为更好地服

务辖区群众,沙土派出所不断夯实各项便民利民措施的基础上,推出以“阳光执法”和“上门服务、预约服务、微笑服务、限时服务”为主要内容的“温暖工程”,有效促进了辖区和谐稳定,进一步密切了警民关系。

据了解,该所将辖区内30多名军烈属、孤寡老人、特困户、残疾人、特困学生等8种人确定为重点服务对象,在定期服务的基础上,全所民警每年都捐资5000多元解决特困户和五保户的生活困难。该所建立了打工人员子女服务热线,在40个警务联络站建立了打工人员子女帮扶小组,民警们积极联系学校和村队组织,共同做好留守儿童的教育问题。不少民警自发与特困学生结成对子,资助他们完成学业。



警务助理正与群众热心交谈。

锻造忠诚警队 让群众更安全更满意

沙土镇位于牡丹区、郓城、巨野、定陶四县区交界处,地理位置特殊,治安状况复杂,有“南五李,北五赵,康集宋庄瞎胡闹”的说法。而打造一支维护边界平安的忠诚警队,队伍建设尤为重要。

近年来,沙土派出所上级公安机关和党委政府的正确领导下,以班子建设为“圆心”苦练内功,把真正让党委政府放心、让人民群众满意作

为队伍建设的“原点”,以业务知识“强兵”,以严格管理“带兵”,以从优待警“养兵”,“钢班子”带出了“铁队伍”,打造出一支对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的高素质“铁警”,各项公安工作稳步推进,扎紧了边界地区的“铁篱笆”。

该所筹集资金150万元,建设了派出所视频监控“三级平台”,在全镇143个自然

村安装高清、模拟视频监控探头800余个,安装率100%,在辖区主干道、工业园区、重点文物保护单位等处安装高清摄像头200余个,并安装2个鹰眼高空摄像头,实现了视频监控“全覆盖”。自2012年到2016年,该所利用视频监控预防发案160余起,抓获各类违法犯罪嫌疑人57名,破案刑事案件86起,帮助群众60余起。

该所积极争取党委政府支持,成立了专业巡防队伍,购置两辆巡防警车,招收22名专职巡防队员,对辖区不间断巡逻;组建治保会40个,治安协管员96人,组建打更巡逻队40支,打更巡逻力量280人,较好地发挥了第一道防线的屏障作用。截至目前,共通过巡逻防控抓获各类违法犯罪嫌疑人62名,破获刑事案件51起。2016年和2011年相比,辖区可防性案件同比下降25%,群众安全感、满意度同比提高30%、12%。



史宝记展示犯罪分子作案工具。

中国肿瘤疗法进驻美国 缓释库疗法走出国门

2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。



泰美宝法肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。医院自建院19年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



健康热线:400-658-7396